

平成 17 年 9 月 27 日

各 位

会 社 名 デジタルアーツ株式会社
代表者名 代表取締役社長 道具 登志夫
(コード番号:2326 大阪証券取引所ヘラクレス市場)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 宮脇真樹
(TEL 03-5485-1340)

平成 18 年 3 月期 業績予想の修正に関するお知らせの一部訂正について

平成 17 年 9 月 26 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線 を付しております。

記

(訂正前)

1. 平成 18 年 3 月期 単体中間業績予想数値の修正(平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日)

	売上高	経常利益	中間純利益
前回発表予想(A)	515	60	37
今回修正予想(B)	640	190	96
増減額(B-A)	125	130	59
増減率(%)	24.3%	216.7%	159.5%
前年同期実績(平成 17 年 3 月期)	431	<u>47</u>	<u>42</u>

(金額の単位:百万円 百万円未満切捨)

(訂正後)

1. 平成 18 年 3 月期 単体中間業績予想数値の修正(平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日)

	売上高	経常利益	中間純利益
前回発表予想(A)	515	60	37
今回修正予想(B)	640	190	96
増減額(B-A)	125	130	59
増減率(%)	24.3%	216.7%	159.5%
前年同期実績(平成 17 年 3 月期)	431	<u>42</u>	<u>78</u>

(金額の単位:百万円 百万円未満切捨)

以上